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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA  DE 24/09/2015 

 

IV - COMISSÃO GERAL 

PRESIDENTA (Moema Gramacho) - Transformação da sessão plenária em 

Comissão Geral com a presença do Ministro da Cultura, Juca Ferreira, para debate 

de programas relativos à Pasta. 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Ministro da Cultura, JUCA 

FERREIRA. 

Usaram da palavra durante o debate os Srs. Deputados RÔMULO GOUVEIA 

(PSD, PB), HENRIQUE FONTANA (PT, RS), PAES LANDIM (Bloco/PTB, PI), 

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), CAPITÃO AUGUSTO (PR, SP), CHICO 

ALENCAR (PSOL, RJ), EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA), JOÃO DANIEL (PT, 

SE), MAX FILHO (PSDB, ES). 

Usou da palavra durante o debate o Sr. Ministro da Cultura, JUCA 

FERREIRA.  

PRESIDENTA (Moema Gramacho) - Encerramento da Comissão Geral. 

PRESIDENTE (Carlos Manato) - Apresentação da pauta de votações da 

Ordem do Dia da presente sessão. 

 

V - BREVES COMUNICAÇÕES 

CAIO NARCIO (PSDB, MG) - Comprovação da eficiência da gestão do 

Prefeito José de Freitas Cordeiro, de Congonhas, Estado de Minas Gerais, com a 

classificação do Município como a melhor cidade brasileira de pequeno porte, 
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segundo levantamento realizado pela revista ISTOÉ, em parceria com a agência de 

classificação de risco de crédito Austin Ratings.  

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Classificação do Município de Salgueiro, 

Estado de Pernambuco, como a melhor cidade brasileira em aplicação de recursos 

na saúde e na educação, segundo levantamento publicado pela revista ISTOÉ, em 

parceria com a agência de classificação de risco de crédito Austin Ratings. Êxito da I 

Feira Nordestina do Livro — FENELIVRO, realizada em Recife, no Estado.  

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA) - Crítica à decisão do Governo Federal 

de retomada por inadimplência de imóveis do Programa Minha Casa, Minha Vida. 

Acerto da iniciativa do Ministério Público Federal em Itaituba, Estado do Pará, sobre 

a atuação da Fundação Nacional do Índio — FUNAI na garantia dos direitos autorais 

indígenas. 

MAX FILHO (PSDB, ES) - Situação crítica do sistema de saúde pública do 

País. Conveniência de reinstalação da Comissão de Saúde da Casa. 

CAPITÃO AUGUSTO (PR, SP) - Reconhecimento dos rodeios e vaquejadas 

como patrimônio cultural imaterial do Brasil. Agradecimento ao Ministro da Cultura 

pela atenção à demanda. 

EVAIR DE MELO (PV, ES) - Importância da produção de gengibre para o 

Estado do Espírito Santo. 

MARCON (PT, RS) - Participação do orador em ato de protesto, na 

Esplanada dos Ministérios, contra o fechamento de escolas rurais, juntamente com 

1.500 educadores, ao ensejo da realização do II Encontro Nacional dos Educadores 

da Reforma Agrária — ENERA.  

JOÃO DANIEL (PT, SE) - Realização da VI Conferência Estadual de Saúde 

de Sergipe. 
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CHICO ALENCAR (PSOL, RJ) - Aplauso à decisão do Supremo Tribunal 

Federal sobre a inconstitucionalidade de dispositivos legais que autorizam 

contribuições de pessoas jurídicas a campanhas eleitorais. 

TENENTE LÚCIO (PSB, MG) - Empenho do orador na melhora do sistema 

público de saúde do Município de Uberlândia, Estado de Minas Gerais. 

WALDENOR PEREIRA (PT, BA) - Agendamento de audiência com o Ministro 

da Cultura, Juca Ferreira, para debate sobre a instalação do centro de cultura Casa 

Glauber, em homenagem ao cineasta Glauber Rocha, em Vitória da Conquista, 

Estado da Bahia. 

ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC) - Reunião do orador com o Ministro-chefe 

da Secretaria de Aviação Civil da Presidência da República, Eliseu Padilha, para 

tratativas acerca da conclusão das obras do Aeroporto Internacional Hercílio Luz, em 

Florianópolis, Estado de Santa Catarina. 

SANDRO ALEX (PPS, PR) - Participação do orador em reunião realizada na 

Superintendência da Polícia Rodoviária Federal para tratativas sobre a celebração 

de convênio do órgão com a Prefeitura Municipal de Ponta Grossa, Estado do 

Paraná, com vistas a melhorias na sinalização e construção de entroncamento 

rodoviário na BR que corta o perímetro urbano da municipalidade. Agradecimento ao 

Ministro dos Transportes e ao Secretário de Gestão dos Programas de Transportes 

pelo interesse nas benfeitorias.  

MORONI TORGAN (DEM, CE - Pela ordem) - Existência de quórum 

regimental para o início da Ordem do Dia. 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Transcurso do 130º aniversário de emancipação 

político-administrativa do Município de Soledade, Estado da Paraíba. Participação 

em audiência pública na Comissão de Direitos Humanos e Minorias da Casa sobre o 

exercício da atividade policial e o disciplinamento do uso da força ou de arma de 

fogo, objeto do Projeto de Lei nº 179, de 2003, de autoria do Deputado Reginaldo 

Lopes. Presença do Subprocurador-Geral da República Mario Bonsaglia no evento. 
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Repúdio a manifestação do Deputado Jair Bolsonaro sobre o assunto na reunião. 

Efetivo combate às milícias paramilitares e aos grupos de extermínio. 

DELEGADO EDSON MOREIRA (Bloco/PTN, MG) - Crise nas áreas de 

educação, saúde e segurança pública no Brasil. Noticiário sobre enfrentamento 

entre bandidos e policiais em São Paulo e Minas Gerais. Legitimidade do uso de 

força letal pela polícia no combate aos marginais. 

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG) - Transcurso do Dia da Árvore. Agenda de 

atividades da Semana da Árvore no Município de Governador Valadares, Estado de 

Minas Gerais. 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ) - Transcurso do Dia Nacional do Atleta 

Paraolímpico. Realização, na Câmara dos Deputados, de sessão solene em 

homenagem aos atletas medalhistas nos Jogos Pan-Americanos e Parapan-

Americanos de Toronto, no Canadá, como parte das comemorações do Dia Nacional 

de Luta da Pessoa Portadora de Deficiência. 

ROBERTO BRITTO (Bloco/PP, BA) - Aprovação pelo Banco Nacional de 

Desenvolvimento Econômico e Social — BNDES de crédito para a construção do 

Hospital Regional da Costa do Cacau, na região sul do Estado da Bahia. 

Lançamento pelo Governador Rui Costa, do Estado da Bahia, da Política Estadual 

de Incentivo à Doação de Órgãos, Tecidos e Transplantes. 

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC) - Reunião da Frente Parlamentar da 

Agricultura com a Ministra da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Kátia Abreu, e 

com fiscais agropecuários, com vistas à negociação do fim da greve da categoria. 

Expectativa de acordo para a finalização do movimento paredista.  

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Abrangência do Programa Bolsa Família no 

atendimento a famílias de baixa renda no País. 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA) - Importância da decisão do Supremo 

Tribunal Federal de declaração da inconstitucionalidade de dispositivos legais que 

autorizam contribuições de pessoas jurídicas a campanhas eleitorais.  
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JOSE STÉDILE (PSB, RS) - Pesar pelo anúncio da saída do Ministro Arthur 

Chioro do Ministério da Saúde. 

MORONI TORGAN (DEM, CE - Pela ordem) - Satisfação do orador com a 

condução dos trabalhos pelo Deputado Paulo Magalhães. 

CARLOS MANATO (SD, ES) - Transcurso do décimo aniversário de 

falecimento do genitor do orador. Regozijo com o cumprimento de 10 anos 

consecutivos sem ausências nas sessões deliberativas da Casa durante os 

mandatos parlamentares. 

MARCON (PT, RS - Pela ordem) - Preocupação com os efeitos dos 

agrotóxicos usados na produção agrícola na saúde do povo brasileiro. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Decisão da Presidência sobre questão de 

ordem formulada pelos Deputados Mendonça Filho, Carlos Sampaio, Arthur Oliveira 

Maia, Arnaldo Jordy, André Moura, Cristiane Brasil e Bruno Araújo acerca da análise 

de denúncias em desfavor da Presidenta da República por suposta prática de crimes 

de responsabilidade.   

MIRO TEIXEIRA (Rede, RJ) - Reclamação à Presidência sobre a 

possibilidade de interposição de recurso à questão de ordem deferida. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Miro Teixeira.  

MENDONÇA FILHO (DEM, PE) - Esclarecimentos sobre questão de ordem 

acerca de rito processual para abertura na Casa de processo de impeachment de 

Presidente da República. Contentamento da Oposição com a decisão da 

Presidência.  

SIBÁ MACHADO (PT, AC - Pela ordem) - Pedido à Presidência de concessão 

da palavra pela Liderança ao Deputado Wadih Damous. 

WADIH DAMOUS (PT, RJ - Como Líder) - Apresentação de recurso do PT e 

do PCdoB contra a decisão da Presidência sobre a Questão de Ordem nº 105, de 
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2015, acerca do rito processual para abertura na Casa de processo de impeachment 

de Presidente da República. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Anúncio de acolhimento da manifestação 

do Deputado Wadih Damous como questão de ordem. 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Como Líder) - Posicionamento de 

independência do PSOL perante o Governo e a Oposição. Defesa da observância 

do Regimento Interno da Câmara dos Deputados no trato dos pedidos de abertura 

de processo de impeachment contra a Presidenta Dilma Rousseff. Falta de 

fundamentação política e jurídica para a abertura do referido processo. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Esclarecimento acerca das deliberações 

sobre as questões de ordem apresentadas na presente sessão. 

MENDONÇA FILHO (DEM, PE - Como Líder) - Críticas à Presidenta Dilma 

Rousseff pela designação de integrantes do PMDB para Ministérios como forma de 

garantia de sua permanência no cargo. 

RUBENS PEREIRA JÚNIOR (PCdoB, MA - Pela ordem) - Anúncio de 

apresentação de recurso contra decisão da Presidência da Casa relativa a questão 

de ordem apresentada pelo Deputado Mendonça Filho. 

RUBENS PEREIRA JÚNIOR (PCdoB, MA) - Questão de ordem sobre a 

impossibilidade de aceitação da Questão de Ordem nº 105, de 2015, devido à 

necessidade de conversão da matéria em questão de mérito de natureza legal. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Acolhimento da questão de ordem. 

MORONI TORGAN (DEM, CE - Como Líder) - Fundamentação da decisão da 

Presidência quanto ao rito processual de pedido de impeachment  de Presidente da 

República na Constituição Federal e no Regimento Interno da Câmara dos 

Deputados. 
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VI - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Prorrogação da sessão por 1 hora. 

RUBENS BUENO (PPS, PR - Como Líder) - Efeito colaborador para a 

tramitação de processo de impeachment da Presidenta Dilma Rousseff de recurso 

apresentado pelo Partido dos Trabalhadores contra decisão proferida pela 

Presidência sobre o assunto. 

MAURÍCIO QUINTELLA LESSA (PR, AL - Como Líder) - Manifestação de 

pesar pelo falecimento de membros da Polícia Militar e do Corpo de Bombeiros do 

Estado do Alagoas. Elogio ao Presidente da Casa, Deputado Eduardo Cunha, pelos 

procedimentos adotados em relação aos pedidos de impeachment da Presidenta 

Dilma Rousseff. Acerto do Poder Legislativo na apreciação de vetos presidenciais. 

SILVIO COSTA (Bloco/PSC, PE - Pela ordem) - Descontentamento com o 

debate em torno dos pedidos de impeachment da Presidenta Dilma Rousseff. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Sílvio Costa. 

ROBERTO FREIRE (PPS, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

supressão de trecho do pronunciamento do Deputado Silvio Costa. 

AFONSO MOTTA (PDT, RS - Como Líder) - Empenho do PDT na condução 

de debate neutro sobre os pedidos de impeachment da Presidenta Dilma Rousseff e 

no respeito à legislação brasileira. 

DANIEL COELHO (PSDB, PE - Como Líder) - Repúdio a acusações feitas por 

Deputado governista contra Parlamentares da Oposição e a negociações políticas 

do Governo Federal em troca de apoio parlamentar. Considerações sobre a 

legitimidade de eventual processo de impeachment contra a Presidenta da 

República. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Retirada de ofício dos itens 1 e 2 da pauta 

de votações. 
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PASTOR EURICO (PSB, PE - Pela ordem) - Reclamação à Presidência sobre 

conteúdo ofensivo a Parlamentares da Casa de pronunciamento do Deputado Silvio 

Costa. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Pastor Eurico. 

AFONSO FLORENCE (PT, BA - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

atenção para com a Medida Provisória nº 676, de 2015, que dispõe sobre os Planos 

de Benefícios da Previdência Social.  

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Esclarecimento ao Deputado Afonso 

Florence sobre a expectativa de tramitação da MP na Casa. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Lei nº 4.474-A, de 2004, que dispõe sobre a transferência voluntária de recursos em 

ano eleitoral. 

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado EDMILSON 

RODRIGUES (PSOL, PA). 

SÁGUAS MORAES (PT, MT - Pela ordem) - Questionamento à Presidência 

sobre a realização de discussão do substitutivo apresentado pela Comissão de 

Constituição e Justiça e de Cidadania. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Ságuas Moraes. 

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado TONINHO 

PINHEIRO (Bloco/PP, MG). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da discussão. 

Existência de emendas ao projeto. 

Usou da palavra para proferir parecer às emendas de Plenário pela Comissão 

de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado MARCOS ROGÉRIO 

(PDT, RO). 
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação de requerimento de destaque de 

preferência para votação da Emeda Substitutiva Global de Plenário nº 1. 

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado TONINHO 

PINHEIRO (Bloco/PP, MG). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação do destaque. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Votação da Emenda Substitutiva Global de 

Plenário nº 1. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados SÁGUAS MORAES (PT, MT), MARCUS PESTANA (PSDB, MG), 

DELEGADO EDSON MOREIRA (Bloco/PTN, MG), BILAC PINTO (PR, MG), 

NEWTON CARDOSO JR (Bloco/PMDB, MG), JEFFERSON CAMPOS (PSD, SP), 

MENDONÇA FILHO (DEM, PE), MARCOS ROGÉRIO (PDT, RO), RUBENS 

PEREIRA JÚNIOR (PCdoB, MA), CÉSAR MESSIAS (PSB, AC), EXPEDITO NETTO 

(SD, RO), CARMEN ZANOTTO (PPS, SC), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), MIRO 

TEIXEIRA (Rede, RJ), MORONI TORGAN (DEM, CE), EVAIR DE MELO (PV, ES), 

DR. JORGE SILVA (PROS, ES). 

PAULO TEIXEIRA (PT, SP - Pela ordem) - Realização de alterações nos 

Ministérios pela Presidenta Dilma Rousseff segundo critérios republicanos. 

Orientação da respectiva bancada. 

MENDONÇA FILHO (DEM, PE) - Alerta para equívoco de redação na emenda 

em votação. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Mendonça Filho. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados PAULO TEIXEIRA (PT, SP), MENDONÇA FILHO (DEM, PE), POMPEO 

DE MATTOS (PDT, RS). 
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Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada JANDIRA FEGHALI (PCdoB, 

RJ). 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação da Emenda Substitutiva Global 

de Plenário nº 1. 

MENDONÇA FILHO (DEM, PE) - Pedido de verificação. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Deferimento do pedido de verificação. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados MENDONÇA FILHO (DEM, PE), WADSON RIBEIRO (PCdoB, MG), 

ALIEL MACHADO (PCdoB, PR), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ). 

ROBERTO BRITTO (Bloco/PP, BA - Pela ordem) - Realização pela União dos 

Prefeitos da Bahia do IV Encontro de Prefeitos. Apoio aos itens constantes na Carta 

da Bahia, produzida no evento, para enfrentamento da crise dos Municípios baianos. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MENDONÇA FILHO (DEM, 

PE), TONINHO PINHEIRO (Bloco/PP, MG). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados MARCUS PESTANA (PSDB, MG), MORONI TORGAN (DEM, CE). 

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ - Pela ordem) - Impossibilidade de alteração 

do voto pela bancada do PCdoB no sistema eletrônico. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta à Deputada Jandira Feghali. 

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados AFONSO HAMM 

(Bloco/PP, RS), SANDES JÚNIOR (Bloco/PP, GO). 

DANIEL COELHO (PSDB, PE - Pela ordem) - Impossibilidade de alteração do 

voto pela bancada do PSDB no sistema eletrônico. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Daniel Coelho. 
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NEWTON CARDOSO JR (Bloco/PMDB, MG - Pela ordem) - Sugestão à 

Presidência de aproveitamento da votação para consolidação da presença na Casa 

para fins administrativos. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Newton Cardoso 

Junior. 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA - Pela ordem) - Impossibilidade de 

registro do voto “em obstrução” no sistema eletrônico. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Edmilson 

Rodrigues. 

Usou da palavra pela ordem a Sra. Deputada JANDIRA FEGHALI (PCdoB, 

RJ). 

GLAUBER BRAGA (PSOL, RJ - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

esclarecimento quanto às razões do retardamento do início da Ordem do Dia da 

presente sessão. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Glauber Braga. 

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado JOSÉ 

NUNES (PSD, BA). 

CABO DACIOLO (Sem Partido, RJ - Pela ordem) - Posicionamento em 

obstrução à matéria. 

CARMEN ZANOTTO (PPS, SC - Pela ordem) - Transcurso do Dia Nacional 

de Luta da Pessoa Portadora de Deficiência. Avanços da legislação brasileira sobre 

o tema. Pesar pela aposição de vetos da Presidenta Dilma Rousseff a dispositivos 

da chamada Lei de Inclusão da Pessoa com Deficiência. 

EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA - Pela ordem) - Regozijo com 

assinatura de acordo de paz entre o Estado colombiano e as Forças Armadas 
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Revolucionárias da Colômbia. Felicitações a Cuba e ao Papa Francisco pelo esforço 

em prol da paz. 

SÓSTENES CAVALCANTE (PSD, RJ - Pela ordem) - Agradecimento aos 

Parlamentares pela aprovação do Estatuto da Família, ressalvados os destaques, no 

âmbito da respectiva Comissão Especial. 

VICENTINHO (PT, SP - Pela ordem) - Cumprimentos à nova Diretoria do 

Sindicato dos Jornalistas no Estado de São Paulo. Tramitação na Casa de 

proposições de interesse da categoria. 

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Consulta à Presidência 

quanto à possibilidade de consolidação da votação mediante presença do orador na 

Casa. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Pompeo de Mattos. 

CÉLIO SILVEIRA (PSDB, GO - Pela ordem) - Repúdio à inclusão, pelo 

Governo Federal, do Ministério da Saúde dentre os Ministérios negociáveis com 

vistas à obtenção de governabilidade. 

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Relato de manifestação do 

Movimento dos Trabalhadores Sem Teto no País contra proposta de ajuste fiscal, 

pelo Governo Federal, em prejuízo da população. Expectativa de lançamento da 

frente de mobilização nacional Povo sem Medo. 

RONALDO FONSECA (PROS, DF - Pela ordem) - Apoio à greve geral dos 

servidores públicos do Distrito Federal pelo recebimento de aumentos salariais 

acordados e contra o aumento de impostos. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da votação. 

Aprovação da Emenda Substitutiva Global de Plenário nº 1. 

Declaração de prejudicialidade da proposição inicial, das apensadas e das 

emendas. 
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Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Retirado de pauta o item 4 da pauta. 

DANIEL COELHO (PSDB, PE - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

esclarecimento quanto ao atingimento do quórum na votação anterior. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Resposta ao Deputado Daniel Coelho. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Discussão, em turno único, do Projeto de 

Resolução nº 75, de 2015, que institui o Prêmio Brasil Mais Inclusão. 

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado EDMILSON 

RODRIGUES (PSOL, PA). 

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS - Pela ordem) - Desistência do uso da 

palavra para discussão da matéria. 

CARMEN ZANOTTO (PPS, SC - Pela ordem) - Desistência do uso da palavra 

para discussão da matéria. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da discussão. 

PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Aprovação do Projeto de Resolução nº 75, 

de 2015. 

Votação e aprovação da redação final. 

Promulgação da matéria. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado FELIPE BORNIER (PSD, RJ). 

CELSO MALDANER (Bloco/PMDB, SC - Pela ordem) - Realização pela Casa 

da 12ª edição do Parlamento Jovem Brasileiro. Pedido aos fiscais agropecuários de 

suspensão da greve, em prol das exportações brasileiras. 
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PRESIDENTE (Eduardo Cunha) - Encerramento da Ordem do Dia. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ASSIS 

CARVALHO (PT, PI). 

CHRISTIANE DE SOUZA YARED (Bloco/PTN, PR - Como Líder) - Transcurso 

do Dia Nacional do Trânsito. Importância da educação da sociedade para o trânsito. 

NILTO TATTO (PT, SP - Pela ordem) - Exaltação dos investimentos do 

Prefeito de São Paulo, Fernando Haddad, na área de transporte e mobilidade 

urbana no Município. Transcurso do Dia Mundial sem Carro. 

BOHN GASS (PT, RS - Pela ordem) - Repúdio à publicação, pelo jornal O 

Estado de S. Paulo, de matéria sobre suposta frase de autoria do ex-Presidente Luiz 

Inácio Lula da Silva. 

PAULÃO (PT, AL - Pela ordem) - Apoio ao discurso do Deputado Bohn Gass. 

Inauguração pelo Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional de obras de 

restauração histórica. 

DOMINGOS SÁVIO (PSDB, MG - Pela ordem) - Regozijo com determinação 

judicial de retirada dos meios de comunicação de propaganda do Governo do 

Estado de Minas Gerais. 

HILDO ROCHA (Bloco/PMDB, MA - Pela ordem) - Transcurso dom 63º 

aniversário de emancipação política do Município de Cantanhede, Estado do 

Maranhão. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado RICARDO 

BARROS (Bloco/PP, PR). 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 
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JEFFERSON CAMPOS (PSD, SP) - Aumento dos casos de abuso sexual 

contra mulheres no Metrô de São Paulo, Estado de São Paulo, e gravação das 

cenas para divulgação nas redes sociais.  Necessidade de agravamento de penas 

para o praticante do ato criminoso.  

IRACEMA PORTELLA (Bloco/PP, PI) - Resultados de audiência pública 

realizada pela Comissão Mista de Combate à Violência contra a Mulher destinada ao 

debate sobre casos de violência contra mulheres policiais.  

CESAR SOUZA (PSD, SC) - Crise política e econômica no País. Premência 

de redução da máquina pública pelo Governo Federal para retomada do equilíbrio 

político-financeiro.  

RENATO MOLLING (Bloco/PP, RS) - Contrariedade à Proposta de Emenda à 

Constituição nº 140, de 2015, sobre a reinstituição da Contribuição Provisória sobre 

Movimentação ou Transmissão de Valores e de Créditos e Direitos de Natureza 

Financeira — CPMF para custeio da Previdência Social.  

KAIO MANIÇOBA (Bloco/PHS, PE) - Transcurso do 20º aniversário de 

fundação do Município de Jatobá, Estado de Pernambuco.  

ADAIL CARNEIRO (Bloco/PHS, CE) - Transcurso do Dia Mundial do Turismo. 

Necessidade de adoção de medidas por parte do Governo Federal com vistas ao 

desenvolvimento do turismo e ao aproveitamento do potencial brasileiro no setor. 

WELITON PRADO (PT, MG) - Contrariedade ao Projeto de Lei nº 2.817, de 

2015, em tramitação na Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais, sobre 

alterações na legislação tributária do Estado, com propostas de aumento da alíquota 

do ICMS incidente sobre serviços de energia elétrica e de comunicação. 

Compromisso de atuação parlamentar do orador contra o aumento dos impostos 

para a população.  

FLAVIANO MELO (Bloco/PMDB, AC) - Indignação com a falta de energia no 

Acre e consequentes prejuízos à população e à economia. Dissonância entre o 

custo da energia elétrica no Estado e a qualidade do serviço. 
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SANDES JÚNIOR (Bloco/PP, GO) - Realização, em Goiânia, Estado de 

Goiás, do IX Congresso Estadual de Advogados Trabalhistas. Relevância da 

atuação da Associação Goiana dos Advogados Trabalhistas — AGATRA.  

LEONARDO QUINTÃO (Bloco/PMDB, MG) - Transcurso do Dia do Auditor 

Fiscal.  

RÔMULO GOUVEIA (PSD, PB) - Realização pelo Ministério Público do 

Trabalho da Paraíba da 15ª etapa do Projeto Trabalho de Todos, em João Pessoa, 

Capital do Estado, de 21 a 25 de setembro do ano corrente.  

 

VII - ENCERRAMENTO 


